

Талантливый и успешный ребёнок – мечта каждого родителя



Многие из нас хотели бы видеть своего ребёнка талантливым, чтобы он стал успешным в жизни человеком, осуществил все свои мечты и самореализовался в жизни.

Здоровые дети, родившиеся в срок, имеют все шансы для полноценного развития и обучения. К сожалению, детей с отклонениями в речевом и психофизическом развитии рождается всё больше в последние годы. Родовые травмы, глубокая недоношенность, раннее повреждение головного мозга зачастую накладывает негативный отпечаток на всё дальнейшее развитие ребёнка, не позволяет ему проявлять врождённые способности.

Известно, что нервная система и головной мозг отвечает за рост и своевременное развитие ребёнка. В случаях раннего повреждения головного мозга ребёнок нуждается в комплексной помощи специалистов для преодоления последствий родовых травм. Систематические занятия на основе медикаментозного и физиотерапевтического лечения способствуют постепенному восстановлению нарушенных функций мозга и переходу детей на онтогенетический путь развития, свойственный их возрасту.

Самая лучшая и эффективная из реабилитационных методик, позволяющая выявлять и поддерживать таланты – это «Гимнастика мозга». Кинезиологические упражнения синхронизируют работу правого и левого полушария мозга, значительно облегчая усвоение детьми любых новых знаний, умений и навыков.

Кинезиологические упражнения:

- развивают тело,
- повышают стрессоустойчивость организма,
- улучшают зрительно-моторную координацию,
- формируют пространственную ориентировку,
- совершенствуют регулирующую и координирующую роль нервной системы.
- дают немедленный и кумулятивный (накопительный) эффект.

Головной мозг, ежедневно получая нервные импульсы в процессе выполнения кинезиологических упражнений «Гимнастика мозга»,

обеспечивает развитие всех видов интеллекта и речи ребёнка, совершенствуя его эмоциональное и коммуникативное развитие.

Как же родителям развивать талант ребёнка?

Об этом мы расскажем на общегородском родительском собрании в субботу, 27 января 2024 года. Приглашаем на **Мастер-класс «Секреты развития талантливого ребёнка».**

На Мастер-классе Вы узнаете:

- какие 8 видов интеллекта у детей выделяют учёные,
- секреты развития одарённости и таланта ребёнка.

На Мастер-классе вы научитесь выполнять:

- самомассаж.
- растяжки,
- дыхательные упражнения,
- глазодвигательные упражнения,
- телесные (перекрёстные) движения,
- пальчиковые кинезиологические игры,
- релаксационные упражнения,
- двуручное рисование.

С Вами работают специалисты высшей квалификационной категории МАДОУ детский сад 3:

- педагог-психолог Минеева Лариса Владимировна,
- учитель-логопед Михляева Любовь Викторовна.

Приглашаем Вас, заинтересованные родители!

